

■ 拆违动真格

一天拆了11处，多是3000平大厂房

总共强拆4万平米，一处违建的成本至少50万元

3月14日，市中区城管执法局联合国土、公安、党家街道等部门，对党家街道辖区内11处违建进行强拆。此次强拆的违建多是3000平以上的钢结构厂房，由附近村民所建，建设成本至少在50万元以上。

文/片 本报记者 张阿凤

一处厂房就3000平 建设成本至少50万

3月14日，济南市市中区城管执法局联合市中区国土局、市中公安分局党家派出所、党家街道办事处、供电等部门，出动300多名执法队员以及大型机械四台，对党家街道辖区内多处3000平以上大型厂房进行强制拆除。

上午8点，执法队员和机械到达位于枣林村的第一处违建厂房。据了解，该业户为党家街道刘家林村村民，租用枣林村农用耕地，本应用作种植，却私自改变用途建设厂房。记者在现场看到，该厂房为钢结构，宽约30米，长约百米，总面积在3000平方以上。

党家街道办事处副主任任玉军介绍，此处违建从去年11月份就开始建设，执法人员几次强制停工，但因钢结构建设速度极快，业户仍用两个晚上就偷偷建了起来。“看似想用来对外出租，做物流或放车。”

上周四，街道专门针对此

处开会，要求当事人自拆。但4天过去，一点自拆动静都没有，于是14日对其进行强拆。

任玉军还介绍，钢结构厂房的建设成本不菲，5000平方成本就要在100万左右。“像这种3000多平的厂房，业户花费至少在50万元以上。”

违建业户执意阻挠 最终被派出所带走

上午8点，执法队员在拆除枣林村的第一处违建厂房时，遭遇当事人强烈阻挠。因业主在现场持续扰闹，最终被市中公安分局党家派出所带走。

拆完第一处，执法队员和机械又来到位于党家街道魏家村南侧的第二片区域。这片区域违建更令人震惊，虽然仍是同材质的钢结构板房，但集中连片，一连六间，其中四间面积均在3000平米以上。

执法人员刚抵达，又有业户试图前来阻止。“这三大间都是我的，已经开始自拆了，这次能先别强拆吗？”业户的请求被驳回，挖掘机很快进场开拆。

和前三间不同，另外三间违建厂房不属于个人，而是隶



党家街道枣林村，农用耕地被改变用途建设了3000多平的钢结构厂房，14日被拆除。

属于一家公司。厂房门口挂着“济南永顺管道有限公司”的牌子，公司工作人员许女士介绍，此处是和魏家村村委签了30年租用土地合同，后公司在此建设厂房，目前厂房刚建成两年左右。

拆除现场，因其中一间3000多平的厂房已投入使用，内部存放有“行车”等大型机械，不便于立即强拆。另外一间厂房上空就是高压线，现场虽有供电部门工作人员，但此处高压线无法立即断电，不断电挖掘机也无法进行强拆作业。最终，执法队员将其中一间拆

除，另外两间许女士现场承诺自拆，最晚4月底前拆完。

一天强拆费就15万 有当事人同意承担

济南市国土资源局市中分局执法监察大队大队长王君介绍，14日拆除的违建，大部分都是在2016年的卫星遥感拍片中被锁定的违章建筑。“卫星遥感锁定的大多是面积比较大的违建，主要就是集中在党家这种城乡接合部区域。”

据统计，党家街道办当天共拆除违建11处，拆除面积达到4

万多平方。其中枣林村12000平方，魏家村28000平方，邵东村1600平方，展东村800平方，崔马村500平方，共计42900平方。

党家街道办事处副主任任玉军介绍，当天的强拆行动花费至少在15万元，目前全由街道办事处垫付。“仅租用一台挖掘机，一天就要五六千块，工作八小时是五六千，两小时也是五六千。”任玉军说。

强拆现场，济南永顺管道有限公司工作人员许女士承诺，此次强拆中涉及管道公司的强拆费，公司后续会予以承担。

Han's韩氏整形美容医院

上帝欠您的 韩氏还给您



Han's韩氏

上帝欠您的 韩氏还给您

唇腭裂公益手术征集

——韩氏慈善年系列公益手术，修颜抚心，一往情深

十余年初心不改，施万术修颜补瑕，唯对“免唇天使”念念不忘。**2017年韩氏整形慈善年，全年征集唇腭裂患者，提供免费公益救助手术。**过去的遗憾无人能去分担，愿未来的美好从我们手中绽放。

唇腭裂科普

属颜面部常见先天性发育缺陷，根据国内外统计，约每千个新生儿中有一个患有先天唇裂或先天腭裂。唇裂民间俗称“兔唇”，一般表现为上唇开裂成二瓣或三瓣。腭裂俗称“狼咽”，表现为上牙膛、小舌头。先天唇腭裂给患者带来极大身心痛苦，一方面病症造成的生理缺陷，可致使语言、听力等功能出现障碍，另一方面病症显露在颜面部，给患者一生都造成漫长的精神痛苦。

专注
右侧
微信
交流



活动时间：2017年全年 活动机构：济南韩氏整形美容医院

最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

只为要求最苛刻的顾客服务

鲁医广〔2015〕第1027-087-3701号



鱼传尺素：400-708-5678

君子大隐：
济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座